

依靠权势、暴力欺压一方

被扫掉的他们有多黑?



“扫黑”，这是2018年中国舆论的一个关键词。今年以来，扫黑除恶专项斗争在全国范围内深入开展。一个个曾经为非作歹、欺行霸市、横行乡里的恶霸，“地头蛇”，“黑老大”纷纷落网，还一方安宁，大快人心。

欺行霸市 他们被抓，猪肉每公斤降了6元

《黄飞鸿》里的赵天霸，《红色娘子军》里的南霸天，《变形金刚》里的霸天虎，《复仇者联盟》中的灭霸……影视剧中，黑恶势力大都带个“霸”字，他们的共同点都是依靠权势、暴力，欺压一方。

现实的扫黑除恶中，一个个老百姓口中“霸”也被纷纷揪出，绳之以法，比如“肉霸”“菜霸”“砂霸”“运霸”

“路霸”……

今年10月16日，湖北咸宁市咸安区人民法院对阮建国等23人涉黑案公开审理，公诉人宣读起诉书长达40分钟，起底了这个涉黑团伙的恶行。

在咸宁，阮建国、余益功团伙是当地有名的“肉霸”。为了垄断咸宁市咸安区集贸市场的生猪供应，他们通过暴力手段，禁止经营户到民康公司

以外的屠宰场购买猪肉。他们纠结了一帮“小混混”，成立“地下稽查队”，发现运送和经营“外埠肉”的人员车辆，就手持凶器，在公路、小巷肆意打砸运肉车辆，扣押收缴“外埠肉”。

他们还通过行贿，公然安排人员“挂靠”到咸安区食药局稽查分局当“内线”，以协管员的身份参加日常工作。

这个团伙的影响有多大?有个最直观的数字：这个“肉霸”团伙被抓后，当地猪肉价每公斤降了6元钱。

陈金朝更出名案件是因为一只鸡。

2015年9月，陈金朝持自制斧头打砸一辆经过村口路段的出租车，对车内乘客进行殴打致伤。之后，陈金朝又以一路过小汽车碾压死一只鸡为由，向车主强行索赔180万元。在双方协商过程中，他持斧头打坏车窗挡风玻璃，用砍刀刺破4个轮胎，持仿六四式手枪和手榴弹威胁车主，车内一名乘客当场吓晕。

丧事，出于对张健国的“尊敬”，去其家给其“汇报”。“汇报”完准备出门时，张健居然以丧事晦气为由，逼迫其族叔给他下跪磕头。

在澧河村，不仅张健国飞扬跋扈，其妻子也借其淫威大发不义之财。谁家违反了计划生育政策，就必须给时任澧河村妇女主任、张健国妻子张爱萍交钱。

2014年12月，舞阳县人民法院一审判处张健国有期徒刑17年。

(综合中国新闻网、中国纪检监察报、湖北日报、澎湃新闻)

横行乡里 过路车碾死一只鸡，他索赔180万

有人称霸一行，也有人称霸一方。扫黑除恶专项斗争中，一些横行乡里的“村霸”“地头蛇”被除掉，大快人心。

今年8月，广东省高院通报了一起有名的“扫黑”案件。在广东陆丰湖东镇下埔村，“村霸”陈金朝获刑12年。

在陆丰，陈金朝可以说是个恶贯

满盈的人物。2017年11月被捕时，他和警方持枪对峙、相互射击的视频还上了当地电视台的法治新闻。

不仅敢动枪，警方搜查出的陈金朝的武器还有手雷、手榴弹。2017年8月，陆丰市水政支队到陈金朝居住地制止其抽沙破坏行为时，陈金朝还用烟花炮攻击执法人员，迫使对方撤离。

变身“官老爷” 他自称“万岁”，逼人下跪磕头

河南舞阳县澧河村原村党支部书记张健国以“万岁”自居，横行乡里；河北定州大辛庄镇泉邱二村原村委会主任孟玲芬给结婚的村民送花圈，被称为“最牛村主任”……

在基层扫掉的黑恶势力中，村官变“村霸”的案例不在少数。

2013年6月13日，澧河村100多名愤怒的村民集体到县政府上访，检举他们的村书记张健国。村民上访之

后，调查组找张健国谈话。

“别看你们正在调查我，我现在回到村里，村里的人还得喊我‘万岁’！”张健国的一句话，惊呆了调查组的人员。

在澧河村，村官张健国独断专行、唯我独尊的事例数不胜数。不仅村“两委”的大小事张健国要说了算，连村民家办个红白喜事都要“先踩他家的门边”，经他点头同意。

张健国本族的一个叔叔家里要办

社保将迎来三大新变化
这些证明不用再提供

据中国新闻网消息 人社部研究起草的《社会保险经办管理服务条例(征求意见稿)》近日向社会公开征求意见。大幅减少证明事项，解决难点痛点，制定“黑名单”制度……未来社保将迎来一系列新的变化，惠及你我的生活。

这些证明将不用再提供

征求意见稿第26条提出，个人或其所在单位申请领取各项社会保险待遇时，按照规定需要的劳动能力鉴定结论、工伤认定结论、就业失业登记等信息，社会保险经办机构应当通过信息共享等方式获取，不得要求申请人提供证明材料。

这一变化将惠及数亿人。人社部最新数据显示，截至今年9月底，全国基本养老、失业、工伤参保人数分别为9.3亿人、1.94亿人、2.35亿人。

这些痛点将得到优化

长期以来，流动就业人员跨地区就业后，社保转移接续的手续往往比较繁琐，费时费力，成为群众反映突出的一大难点痛点。为了解决这一难题，征求意见稿优化了相关办理流程，社保转移接续将更加简便，个人来回奔波跑腿的麻烦有望大大减少。

根据征求意见稿第14条规定，个人跨省、自治区、直辖市参加职工基本养老保险的，原参保地社会保险经办机构应当将其养老保险关系和个人账户进行封存，个人账户按规定计息。个人达到法定退休年龄后，待遇领取地社会保险经办机构应当通过全国统一的社会保险转移接续平台，查验其在不同参保地的缴费情况，审查其缴费年限，并归集相应养老保险基金后，按规定计发基本养老金。

这些行为将列入“黑名单”

另外一大变化是，社保“黑名单”将会建立。征求意见稿提出，国务院人力资源社会保障行政部门应当制定社会保险领域严重失信“黑名单”制度。

其中，以下6种行为将纳入严重失信“黑名单”——

- 1.用人单位未按规定办理社会保险登记且拒不改正的。
- 2.以欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取社会保险待遇或者社会保险基金支出的。
- 3.非法获取、出售或者变相交易社会保险个人权益数据的。
- 4.社会保险服务机构违反服务协议且拒不改正的。
- 5.负有偿还义务的用人单位或者第三人，拒不偿还社会保险基金先行支付的工伤保险待遇的。
- 6.法律、行政法规规定的其他情形。

根据人社部此前发布的《社会保险领域严重失信“黑名单”管理暂行办法(征求意见稿)》，纳入“黑名单”的企业或个人将在政府采购、交通出行、招投标、生产许可、资质审核、融资贷款、市场准入、税收优惠、评优评先等方面被限制。

福彩天地
扶老 助残
救孤 济困

双色球奖池9亿元
彩市巨奖呼之欲出
中福在线，2元可中25万元

开奖资讯

双色球 第2018135期
01 03 06 10 11 29 16
福彩3D 第2018315期
0 8 8
七乐彩 第2018135期
7 14 15 21 26 29 30 12
(摘自湖南福彩网)